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JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR „RYBKA“ 

 

     V týdŶu jarŶíĐh prázdŶiŶ od ϭϭ. ϯ. do ϭϱ. ϯ. ϮϬϭ9 se koŶal příŵěstský táďor VodňaŶského 
dětského kluďu „RǇďka“. Přihlásilo se Ϯ7 dětí, žáků ϭ. stupŶě základŶí školǇ. I kdǇž počasí 
příliš Ŷepřálo, děti si v týdeŶŶíŵ prograŵu užilǇ spoustǇ radostí i legraĐe a Ŷavštívily mnoho 

zajíŵavýĐh ŵíst ve VodňaŶeĐh a okolí.  
     V poŶdělí vidělǇ ŶočŶí oďlohu a úkazǇ Ŷa oďloze ve HvězdárŶě a plaŶetáriu v ČeskýĐh 
BudějoviĐíĐh, odpoledŶe ŶavštívilǇ kŶihovŶu Vltava s kŶižŶíŵi aktivitaŵi a hraŵi. V úterý 
shlédlǇ eǆpoziĐi odhalujíĐí svět loutkového divadla, Đirkusu a kouzel v Muzeu české loutkǇ a 
cirkusu v PraĐhatiĐíĐh a ještě teŶ deŶ vǇšláplǇ 138 sĐhodů Ŷa rozhledŶu LiďíŶ. Vzhledem 

k počasí AlpǇ sice vidět ŶeďǇlǇ, ale i tak to stálo za to. Ve středu děti jelǇ do Písku, kde 
v píseĐké SladovŶě pozŶávalǇ život ŵraveŶĐů v oďlíďeŶé iŶteraktivŶí eǆpoziĐi pro děti 
s Ŷázveŵ MraveŶiště. )de se prostředŶiĐtví eǆpoziĐe vĐítilǇ do role malého lesŶího tvora, 
prozkoumaly desítkǇ ŵetrů tuŶelů a Ŷěkolik koŵůrek s audiovizuálŶíŵi doplňkǇ, vǇšplhalǇ Ŷa 
stroŵ, proĐházelǇ se po dřevěŶýĐh ŵosteĐh, setkalǇ se s královŶou a staralǇ se o ŵraveŶčí 
kukly. NásledŶě ještě v Písku stihlǇ eǆkurzi do svíčkárŶǇ Rodas, kde vidělǇ výroďu svíček, 
ŵýdel a kosŵetikǇ a ŵělǇ ŵožŶost si svíčku samy vyrobit.  

     )ďǇlé dva dŶǇ děti strávilǇ ve VodňaŶeĐh, ale Ŷáplň jejiĐh prograŵu ďǇla stejŶě pestrá. Ve 
čtvrtek šlǇ do ŵěstské galerie, kde ŶavštívilǇ výstavu SlovaŶé v jižŶíĐh ČeĐháĐh s výkladeŵ 
paŶí ředitelkǇ J. Velkové a ŵělǇ ŵožŶost se sezŶáŵit ŵj. i s ražďou starýĐh ŵiŶĐí, Đož je 
velice zaujalo. VlastŶoručŶě vyrobenou minci si mohly odŶést doŵů. OdpoledŶe se pak pod 

vedeŶíŵ erudovaŶého odďorŶíka zapojilǇ do tajů lepeŶí plastikovýĐh ŵodelů. VšeĐhŶǇ děti, 
kluĐi i děvčata, si slepilǇ ŵodel letadla, který si pak odŶeslǇ Ŷa paŵátku svýĐh tvořivýĐh 
dovedŶostí doŵů. PosledŶí deŶ příŵěstského táďora ďǇl věŶováŶ pozŶáváŶí zajíŵavostí ve 
vztahu k řeĐe, rǇďŶíkůŵ a říčŶí Ŷivě. V MEVPIS si pro děti připravili velice poutavé vǇprávěŶí, 
které je velmi zaujalo. Už saŵotŶý úvod ďǇl pro děti i jejiĐh doprovod překvapujíĐí, přišel je 
totiž přivítat sáŵ kapr ;Mgr. Boček v převlekuͿ. Celý jeho výklad děti ďavil a ďǇl pro Ŷě 
oďohaĐujíĐí. PátečŶí odpoledŶe ďǇlo věŶováŶo hráŵ v sídle dětského kluďu RǇďka. 
     BǇl to pestrý a zajíŵavý týdeŶ, kdǇ se střídalǇ aktivitǇ vzdělávaĐí s aktivitaŵi pohǇďovýŵi, 
herŶíŵi i rukodělŶýŵi. BoŶuseŵ příŵěstského táďora určitě ďǇla také fiŶaŶčŶí dostupŶost a 
časová fleǆiďilita, která poŵohla rodičůŵ v ŵožŶosti ďýt v zaŵěstŶáŶí. )a Đelý týdeŶ poďǇtu 

dětí v příŵěstskéŵ táďoře s provozŶí dobou od 6,45 do 17 hodin, rodiče zaplatili pouze ϯϰϱ 
Kč, Ŷeďoť ostatŶí ŶákladǇ ;Ŷapř. doprava Ŷeďo ŵateriál pro rukodělŶé čiŶŶostiͿ byly hrazeny 

z fiŶaŶčŶíĐh prostředků získaŶýĐh Ŷa realizaci projektu. 

     Tak děti ;a rodičeͿ, o „velkýĐh“ prázdŶiŶáĐh zase Ŷa shledaŶou v příŵěstskéŵ táďoře 
dětského kluďu RǇďka. 
                                                              PhDr. AleŶa Cepáková, předsedkǇŶě MAS VodňaŶská rǇďa 


